

## 明年3月-6月更换二代残疾人证 涉及临淄5000多人

本报讯(记者 赵璐)近期,临淄区将有一批残疾人证到期,拥有残疾人证的市民需要留意了,如果快到期的话,就得赶紧换证了。

根据规定,残疾人证的使用年限基本都是10年。自2009年全国统一更换二代残疾人证至今已经十年的时间,全区当时更换残疾人证的数量大约5000多个,这批残疾人证将在2020年3月-6月集中到期,这就意味着5000多名持证人需要及时办理换证业务。

“具体的换证程序其实跟我们现在办的证程序是一致的,都是从村居社区领取表格,然后带上身份证还有户口本的原件,还有旧证,到我们指定的医院去做残疾评定,评定过后如果符合条件的,我们会统一换发新证。”区残联行政许可科科长唐莎莎说。

区残联工作人员提醒,换发程序过程中有两种特殊情况需要特别注意:一种是有明显肢体残缺的残疾人,可直接到区行政审批局残联窗口换领新

证,不需要再去医院进行残疾评定;再一种如果是身体状况加重的残疾人,到医院评定时需要携带近期病历、CT或X光片,方便医生做出更合理的评定。

残疾人证与各项福利补贴密切相关,持证的朋友可享受残疾人两项补贴、残疾人养老医疗保险补贴等,如果换证不及时这些补贴将受到影响。“这个证到期之后如果不更换的话,我们会暂时封冻个人信息在残疾人系统里面,如果

封冻之后的六个月内仍然不申请换领的话,六个月之后我们就将强制注销残疾人信息。现在一些残疾人优惠补贴如果到期不换领的话,这些优惠政策也就享受不到了。”唐莎莎说。

为了不耽误残疾人换证业务的办理,区残联已经提前三个月做好各项准备,持证人要及时换领新证,咨询电话:区行政审批局残联办证窗口电话8177169、区残联办公室电话7211000。

### “善居筑巢” 助力临淄精准扶贫

本报讯(记者 赵璐 通讯员 王鑫)“感谢政府,感谢大家的帮助,切实改善了我们的生活环境。”10月18日,临淄区民政局近二十名党员干部为三个村共8户贫困户搬运家具入户,帮助安装。

据悉,今年以来,为认真贯彻落实中央关于促进慈善事业发展、助力脱贫攻坚的决策部署和省、市工作安排,区慈善总会发起“善居筑巢”慈善救助活动,投入近两年来“慈心一日捐”活动募集的善款近400万元,为全区1400余户建档立卡贫困户购置实用家具。

为配合此次慈善救助活动,将临淄区民政局“不忘初心、牢记使命”主题教育向纵深推进,临淄区民政局机关支部党员志愿服务队联合临淄义工协会等社会组织发起“善居筑巢 助力精准扶贫”入户志愿服务活动,与家具生产配送厂家一起将慈善总会统一购置的床、沙发、茶几等实木家具六件套送至贫困户家中。

### 衣旧情深

近日,临淄区人社局在敬仲镇毛家屯村组织开展“走进文明实践站,温暖你我他”衣旧情深志愿服务活动。此次活动,临淄区人社局组织广大干部职工捐赠衣物160余件,在做好统一消毒后,临淄区人社局各党支部成员在驻村干部的陪同下,将捐赠衣物一一送到帮扶对象手中。

近年来,临淄区人社局通过不断深入开展志愿服务活动,与群众拉近了距离,收获了信任,得到了群众的充分肯定。记者 赵璐 通讯员 王俊 摄影报道



### 检查供暖企业用电 保障设备安全运行

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣)10月21日,国网淄博供电公司临淄分中心组织开展供暖企业专项安全用电检查,对全区10个专变配电室进行专项检查,保障供暖季供用电设备安全运行。

在山东中豪能源有限公司城西供热公司,用电检查人员按照电流走向,对高压配电室跌落开关、变压器、低压配电柜、出线等进行全方位查看,指导客户严格落实冬季“四防”要求。针对检查中发现的隐患,检查人员当场下达整改通知书,督促企业及时整改完成,保障今冬供暖电力设备不出故障。

据了解,由于供暖周期的影响,供暖企业部分专变配电室停运时长达半年之久,加上今夏台风降雨,配电室不同程度出现漏雨、渗雨和地基塌陷隐患。因此,供电部门供暖前及时组织开展专项检查,协助企业消除隐患,全力备战今冬供暖季。

接收博士简历3份、硕士简历206份……

## 临淄区再赴北京化工大学招才引智

本报讯(记者 赵璐 通讯员 王保军)近日,由北京化工大学就业指导服务中心、北京化工大学技术转移中心、山东化工专业市场管理委员会共同主办的“北京化工大学2020届毕业生双选会”,在北京化工大学就业中心大厅成功举办。这是临淄区连续第三年参与承办并组织区内企业参加

“北京化工大学毕业生双选会”,双选会现场设置了“淄博企业专区”,为企业与毕业生进行面对面深入交流创造了良好条件。

本次双选会,临淄区组织了齐翔腾达、正华助剂等6家重点骨干企业参加,共计接收博士简历3份,硕士简历206份,本科简历15份,发放各种

宣传材料900多份。招聘会结束后,山东一诺威聚氨酯股份有限公司举办了现场宣讲会,面向有意向的20余名毕业生进行了企业宣传推介。北京化工大学是为“培养尖端科学技术所需求的高级化工人才”而创建的一所高水平大学,也是今年临淄区组织开展“名校人才直通车”活动的重点院校

之一。

近年来,临淄区与北京化工大学建立了良好的合作关系,双选会期间,临淄区人社局组织正华助剂、齐都药业两家企业与北京化工大学就业指导服务中心及技术转移中心负责人进行了座谈,并就进一步加深合作进行了交流。

# 独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室